



UNIVERZITA KARLOVA – 1. LÉKAŘSKÁ FAKULTA

a

VŠEOBECNÁ FAKULTNÍ NEMOCNICE  
ÚSTAV LÉKAŘSKÉ BIOCHEMIE  
A LABORATORNÍ DIAGNOSTIKY



U Nemocnice 2, 128 08 Praha 2  
Telefon: 224 962 841, Fax: 224 962 848  
e-mail: bioch@lf1.cuni.cz

V Praze dne 7. prosince 2015

### Posudek školitele

MUDr. Libuše Křížová zahájila postgraduální studium v roce 2007 nejprve v řádné formě a poté od roku 2009 ve formě kombinované. Zároveň působila v letech 2007-2008 na Oční klinice 1.LF UK a VFN, od konce roku 2008 na Oční klinice Zentralklinikum Augsburg a od roku 2011 pracuje v Augenzentrum Augsburg.

V rámci postgraduálního studia se se MUDr. Křížová seznámila s laboratorními metodami potřebnými ke zvládnutí tématu disertační práce, tedy se standardními metodami doporučenými IFCC pro rutinní vyšetření séra a s imunoanalytickými metodami. Na klinickém pracovišti se věnuje zejména sítnicové problematice, péči o pacienty s diabetickou retinopatií a věkem podmíněnou makulární degenerací.

Publikovala 2 impaktované práce k tématu jako hlavní autorka (IF časopisů 1.4) a dále je autorkou 2 publikací v neimpaktovaných časopisech.

V období doktorského studia prezentovala MUDr. Křížová výsledky své práce na národních a mezinárodních konferencích zaměřených na oftalmologii – EVRS Meeting 2008, Praha (ocenění za nejlepší poster), EASDEC Meeting 2008, Amsterdam, Výroční sjezd ČOS 2008, Špindlerův Mlýn, Studentská vědecká konference 1.LFUK 2009, Praha, Symposium Diabetes mellitus – oční komplikace 2015, Olomouc, Augenzirkel 2014 Senden a 2015 Augsburg.

Podílí se na řešení výzkumných projektů pracoviště. Zároveň monitoruje sítnicové pacienty v rámci klinických studií zabývajících se efektem intravitreální terapie u pacientů se sítnicovým onemocněním (OCEAN, COMRADE, PERSEUS, PACIFIC).

MUDr. Křížová je atestovanou oční lékařkou se zájmem o klinický aplikovaný výzkum, kde nyní spolupracujeme zejména s Oční klinikou FN Olomouc – Dr. Chrapek, PhD - a připravujeme podání společného grantu.

V průběhu studia vždy řádně a svědomitě plnila svoje povinnosti (absolvovala 4 kurzy, jazykovou zkoušku s certifikátem IELTS, státní zkoušku) a nyní splnila všechny požadavky na ukončení studia a předkládá svoji doktorskou práci.

Vzhledem k zaměření práce – biochemie a oftalmologie si Vám dovoluji navrhnout následující oponenty:

Prof. MUDr. Richard Průša, CSc. – 2. LF UK

Doc. MUDr. Tomáš Sosna, CSc. – Thomayerova nemocnice Praha

Děkuji Vám

S pozdravem



Prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc.

školitel

přednosta ÚLBD 1. LF UK a VFN Praha